AkqY cKi/AkqY cKi tdBR-2/AkqY-2 cKT, cikyY 1 FY mspus Z " ciZte bt gvimi bigt Ribgvix/rox1 L.

ptbs | DciRjvi big cKifi big ek cbenmZ Lug Nfti cikyYeid cikyYclR | cKT Abkgr eivl cKT Abkgs ArvgthiM™ FiYi PJiZ gim FY Arqi Arvqi nvi
msL'y chievi msL'y msL'y mm’ ciievi reZiY cligib Ay cligib
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1 Djvciov GhitgZcy AkqY cKi 14 140 0 308 49 1304000 4618500 4618500 0 4226246 92%
2 H GhitqZcy-2 bs AikqY cKi 6 60 0 120 50 920000 1930000 1930000 0 1412645 73%
3 Ziok e J-1bs AkqY cKi 4 40 10 90 35 137000 806000 806000 2100 821659 100%
4 H e J-2 bs AkkqY cKi 4 40 7 82 30 300000 1548500 1548500 0 1459557 94%
gy 28 280 17 600 164 2661000 8903000 8903000 2100 7920107 89%
1 MORMA m™i | QuZabZjrx AkqY cKT tdBR-2 5 50 0 100 50 350000 335000 361800 0 299357 83%
2 H kvnvbMiQv AikqY cKi tdBR-2 3 30 0 60 30 210000 711000 771880 0 689596 89%
3 Ziok e j AkqY cKi tdBR-2 12 120 0 230 120 840000 1415000 1415000 9000 929562 65%
4 H gv, oV gz -1 AlkqY cKi tdBR-2 15 150 20 300 150 1050000 1940000 1940000 0 1252901 65%
5 H gV, oV gkZ 2 AkkqY cKi {dBR-2 3 30 2 60 30 210000 515000 515000 0 383303 74%
6 tejKe tRiKbvjv AkqY cKT {dBR-2 8 80 0 150 80 560000 1340000 1340000 3900 1312698 98%
7 Djvciov GhitqZcy-1bs AikqY cKi tdBR-2 8 80 0 150 80 2000000 3565000 3565000 0 2047746 57%
8 H GhitqZcy-3 bs AkqY cKi tdBR-2 18 180 0 347 180 1760000 2705000 2705000 0 1415776 52%
9 H ebewoqi-1 bs AikqY cKT1 tdBR-2 6 60 0 120 49 840000 1452000 1452000 0 1111603 TT%
10 H ebewoqi-2 bs AkqY cKi tdBR-2 5 50 0 86 50 350000 963000 963000 0 912615 95%
11 H cWavix AkqY cKi tdBR-2 8 80 0 155 80 560000 1305000 1065000 0 865839 81%
12 H eotKigvjrteo AkqY cKi tdBR-2 2 20 0 29 20 140000 730000 610000 0 609800 100%
13 kinRv'cy | gikcy AikqY cKi tdBR-2 3 30 3 60 30 210000 501000 730000 0 391067 54%
14 H Ryjvjcy AkqY cKi tdBR-2 18 180 69 342 180 1820000 1865000 1865000 0 600379 32%
15 H “yiiqy AkqY cKi tdBR-2 12 120 0 230 120 840000 745000 0 0 0 1000%
16 IvgMA mviaUqy AvkqY cKT tdBR -2 5 50 0 100 50 350000 920000 920000 300 760657 83%
17 H aj tPSay NiwU AkqY cKT {dBR-2 70 0 140 70 490000 1384000 1129000 300 1095678 97%
18 H abMov Akkgb-2 cKTi fdBR -2 5 50 0 0 350000 0 0 0 0 100%
gy 143 1430 94 2659 1369 12930000 22391000 21347680 13500 14678577 69%
1 Djvciov GhitqZcy-4 bs AkqY-2 cKi 2 20 0 70 40 400000 730000 730000 0 581014 80%
2 TigA K'igitc Alkgb-2 cK 10 50 0 200 100 500000 785000 785000 3190 752907 96%
3 H aibMov cis cvov Avkgb-2 cKi 8 40 0 160 80 400000 0 0 0 0 100%




H

4 imgjv Arkgb-2 cKi 12 60 0 120 60 1200000 620000 620000 0 446868 72%
5 KuRcy RIR1v-1 bs Aikgb-2 cKT 5 50 1 55 50 1000000 2365000 2049758 11700 1933300 94%
6 KuRcy RIR1v-2 bs Avkgb-2 cKi 11 55 1 58 55 1100000 3040000 2669250 15300 2598510 97%
7 mi BQIgiZ Ait-2 ct, mivRMA m™ i 20 100 0 0 0 2000000 720000 770400 38800 98020 13%
8 Djvciov ewajv Art-2 ct, Djvcio 4 20 0 0 0 0 0 0 0 0 100%
9 igMA 1kg v (madmiib) At-2 cKT, iigMA 6 30 0 0 0 0 0 0 0 0 100%
10 Djiciov g0 n AlkgY-2 cKT 2 20 0 0 0 400000 375000 375000 0 356054 95%
gu | 80 445 2 663 385 7000000 8635000 7999408 68990 6766673 85%

meigl | 251 2155 113 3922 1918 22591000 39929000 38250088 84590 29365357 7%




